Pyramid Lake Paiute Tribe

Post Office Box 256 Nixon, Nevada 89424 Telephone: (775) 574-1000 / 574-1001 / 574-1002 FAX (775) 574-1008

Resolution No. PL 62-07

RESOLUTION OF THE PYRAMID LAKE PAIUTE TRIBE OF THE PYRAMID LAKE INDIAN RESERVATION NIXON, NEVADA

- WHEREAS, the Pyramid Lake Paiute Tribe is organized pursuant to the provisions of section 16 of the Indian Reorganization Act (25 U.S.C. 476) and is federally recognized by the United States Government through the Secretary of the Interior; and
- WHEREAS, the Pyramid Lake Paiute Tribal Council is delegated authority under the Tribal Constitution and By-Laws to establish policy, preserve and protect the health and general welfare of the Tribal membership; and
- WHEREAS, the Pyramid Lake Paiute Tribe seeks to implement programs, services or activities on the Pyramid Lake Indian Reservation that create and promote economic opportunity for its Tribal members; and
- NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Pyramid Lake Paiute Tribe hereby adopts the attached criteria for temporary food stands and criteria for temporary water use by Tribal members to be effective immediately.

CERTIFICATION

It is hereby certified that the foregoing resolution of the Pyramid Lake Paiute Tribal Council, governing body of the Pyramid Lake Paiute Tribe, composed of ten members, of whom <u>9</u> constituting a quorum were present at a meeting duly held on the <u>17th</u> day of <u>August</u>, 2007 was adopted by the affirmative vote of <u>8</u> for and <u>1</u> against, with <u>0</u> abstentions pursuant to the authority contained in the Constitution and By-laws of the Pyramid Lake Paiute Tribe.

Gina Wadsworth, Tribal Secretary Pyramid Lake Tribal Council